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 متوسط)ـ  تركيب دو تابعـ  تابعـ  دوازدهمپايه (نصيري) () آمده است. 1بخشي از جواب در گزينه (

  كنيم: ـ نمودار تابع را رسم مي» 4«گزينه  - 2

  

 )آسان( )يكنواييـ  تابعـ  دوازدهمپايه (نصيري) (با توجه به نمودار تابع غيريكنوا است. 

x2ريبض fـ در تابع » 2«گزينه  - 3
  دهيم: را برابر صفر قرار مي 
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fپس تابع (x) x  .(آسان) )پايه دهم ـ تابع ـ تابع ثابت و خطي(نصيري) (يك تابع ثابت است 

x3ـ براي آنكه معادله درجه دوم باشد بايد» 1«گزينه  - 4
mاز بين برود يعني     دهيم: باشد، در اين صورت معادله را تشكيل مي 1

m x x ( x )(x )        2
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xتر ريشه بزرگ  1و عكس آن  5

5
 )پايه دهم ـ معادله درجه دوم) (آسان(نصيري) (خواهد بود.  
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xطول نقطه برخورد    است. 2
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 (نصيري) (پايه يازدهم ـ تابع ـ تبديل توابع) (آسان) 
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 )ها) (آسانايپايه دوازدهم ـ تابع ـ چند جمله(نصيري) (است.  9 برابر gپس درجه 
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  كنيم: نمودار تابع را رسم مي

  

]كنيد كه تابع در بازه ملاحظه مي , ) ο  صعودي اكيد است، پس حداقل مقدارa .برابر صفر است  

  زدهم ـ تابع ـ يكنوايي) (متوسط)(نصيري) (پايه دوا



  ريشه معادله است، پس: ـ چون » 2«گزينه  - 8
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 )ها) (دشواريازدهم ـ معادلات ـ روابط بين ريشه(نصيري) (پايه 
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ο معادله جديد:  

  )ها) (دشواريازدهم ـ معادلات ـ روابط بين ريشه(نصيري) (پايه 

yـ سهمي سمت راست را به صورت» 4«گزينه  -10 a(x )  2
)در نظر ميگيريم و نقطه 4 , )
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4
  دهيم.را در آن صدق مي 

a( ) a y (x )      2 21 1 1
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)نقطه مشترك دو سهمي  , )4ο خواهد بود. معادله سهمي سمت چپ را به صورتy a(x )  21
6

2
)و نقطـه گيـريم   در نظر مي  , )4ο  را در

  دهيم: آن صدق مي
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  كنيم: حال صفرهاي سهمي سمت  چپ را پيدا مي
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  (نصيري) (پايه يازدهم ـ سهمي) (دشوار)
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چون ο وf ( ) 1 ο  است، پس كل سهمي زير محورx ها قرار دارد در اين صورتa ο وc ο دهد.هاي زير رخ ميخواهد بود. و يكي از حالت  

  

bcبا توجه به اطلاعات بالا ( ο(پايه يازدهم ـ سهمي) (دشوار)(نصيري) . ) نادرست است 

Vفرض كنيم سرعت رفت  Vـ اگر سرعت برگشت را » 1«گزينه  -12    خواهد بود. 5
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Vها با امتحان كردن گزينه   )متوسط) (معادلات گوياـ  معادلاتـ  يازدهمپايه (نصيري) (آيد.  به دست مي 15
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  متوسط)) (معادله گوياـ  معادلاتپايه يازدهم ـ (نصيري) (

  :ها نبايد منفي باشند ـ زير راديكال» 1«گزينه  -14
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xفقط    كنيم.  تواند جواب باشد، آن را امتحان مي مي 1
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  )آسان( )معادله گنگـ  معادلاتپايه يازدهم ـ (نصيري) (پس معادله فاقد جواب حقيقي است. 

xـ اگر معادله» 3«گزينه  - 15 bx c  2
4 ο 1متمايز و مخالف  دو ريشه حقيقي

4
  داشته باشد تعيين علامت آن به صورت زير خواهد بود: 
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p(x)و مجموعه جواب نامعادله  ο تواند نميx  4  گاه بدهد آن -4باشد. اگر معادله فوق ريشه مضاعف:  
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)توان جواب به صورت و نمي , )  xباشد. فقط يك حالت براي اين سوال ميسر است كـه معادلـه   4 bx c  2
4 ο   4داراي دو ريشـه- 
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4
  باشد در اين صورت: 
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p(x)يو جواب نامعادله ο به صورتx  4 .خواهد بود  
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  دشوار)( )نامعادلهـ  دهمپايه (نصيري) (
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xخط تقارن پس  2 .آسان( )سهميـ  دهمپايه (نصيري) ( است(  

xـ نامعادله فقط براي » 1«گزينه  -17 ο .جواب دارد  
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 (نصيري) (پايه دهم ـ نامعادله قدرمطلق) (متوسط)
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x y y xy       1 3 1 4 4   

x y y xy         2 3 4 19 38   

  (نصيري) (پايه دهم ـ تابع ـ برابري زوج مرتب) (دشوار)

aـ اگر دو تابع را رسم كنيم خواهيم ديد كه براي» 1«گزينه  -19 ο اند. دو تابع در يك نقطه با طول منفي متقاطع  

  
  )آسان( )ايچندجملهـ  تابعـ  وازدهمدپايه (نصيري) (

x3ـ چون نمودار از تبديل تابع» 2«گزينه  - 20
a(xساخته شده است پس ضابطه آن به صورت  ) 3

2   خواهد بود. 2

ax(x x ) a b a(x ) b      2 3
6 12 8 2  

bبا مقايسه،    قطع كرده است. 4اي به عرض  ها را در نقطه محور عرض fاز طرفي تابع آيد. كه  به دست مي  2
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x x m         2 2 4 4   

  متوسط)( )تبديل توابعـ  ايتابع چند جملهپايه دوازدهم ـ (نصيري) (

xـ چون تابع» 4«گزينه  -21 3
x3بايد ضريب fصعودي اكيد است پس براي نزولي اكيد بودن  2

  منفي باشد. 
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  )آسان( )يكنوايي توابعـ  تابعـ  دوازدهمپايه (نصيري) (

)ـ تابع در سه بازه» 3«گزينه  - 22 , )  1،( , )1 )و 1 , ) 1 .صعودي اكيد است، اما در دامنه خود غير يكنوا است  

  متوسط)( )يكنواييـ  ابعـ ت دوازدهمپايه (نصيري) (
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 دشوار)( )تركيب دو تابعـ  تابعـ  دوازدهمپايه (نصيري) (
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]هاي به دست آمده اشتراك دامنه , ) ο .است  

h(x) (fog)(x) (gof)(x) f( x) g(x ) x | x |     2
   

]برابر hچون دامنه تابع  , ) οاست پسh(x) x   خواهد بود. 2

  

  متوسط)( )تركيب دو تابعـ  تابعـ  دوازدهمپايه (نصيري) (

(x)(gof)هاي معادله ـ مفهوم اين سوال اين است كه ريشه» 4« گزينه - 25 (fog)(x) را حساب كنيم  
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2ترين جواب بدست آمده بزرگ 2

2
 )آسان( )تركيب دو تابعـ  تابعـ  دوازدهمپايه ((نصيري) است.  


